



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Свердловской области в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном повреждении имущества, совершённом путём поджога здания киноконцертного театра в Екатеринбурге, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области 39-летнему жителю города Ирбита предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершенное путём поджога). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По версии следствия, 4 сентября 2017 года около 6 часов утра обвиняемый, управляя принадлежавшей ему автомашиной «УАЗ», повредил входную группу киноконцертного театра



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

по улице Дзержинского в Екатеринбурге, после чего бросил бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью в свою машину и затем скрылся с места происшествия. Прибывшие по сообщению пожарные МЧС сумели оперативно локализовать возгорание. После инцидента обвиняемый самостоятельно обратился в больницу в связи с имеющимися у него ожогами, где его впоследствии и задержали сотрудники полиции.

С учётом полученных в ходе производства неотложных следственных действий и оперативных мероприятий сведений, а также данных о личности задержанного, следствием СКР в суд направлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные материалы, согласился с доводами следствия, заключив обвиняемого под стражу сроком на 2 месяца, до 3 ноября 2017 года включительно.

В настоящее время органами регионального СКР по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы, выясняются причины и мотивы совершённого преступления. Допрошен ряд свидетелей, назначена судебная пожарно-техническая экспертиза. С учётом того, что задержанный, который, по имеющимся сведениям, состоял на учёте у психиатра, даёт путанные и не вполне адекватные показания, также планируется назначить и провести судебную психиатрическую экспертизу в отношении обвиняемого (после сбора всех необходимых документов). Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1161439>